Fiinf tierische Gesdinge
fiir gemischten Chor

Ein Seebar

ist ein seltnes Tier
Worte: James Kriiss (1926 - 1997)

Munter, nicht zu schnell J: 75

Musik: Heiko Jerke (*1960)
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Ein See-bidr ist ein selt-nes Tier, ein  See - bir ist ein Mann,
Na - tiir - lich wird auch A - fri - ka ins  See- manns - garn ge - strickt.
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Ein See - bar  ist ein selt-nes Tier, ein See - bir ist ein Mann,
Na - tiir - lich wird auch A - fri - ka ins  See - manns - garn ge - strickt.
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Ich zog ihm, so
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der Hai-e fiangt und au-fBer- dem ge - ho - rig sau - fen kann.
Dort hat er ei- nem Lo-wen-mann ins L0 - wen- maul ge-blickt.
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der Hai-e fangt und au-Ber- dem ge - ho - rig

Dort hat er ei - nem Lo-wen- mann ins

sau - fen kann.

L6-wen - maul ge-blickt.

© Heiko Jerke. Auffiihrungen bitte der GEMA melden.
Die Verwendung des Textes erfolgt mit freundlicher Genehmigung
von Frau Kirsten Rickmers-Liebau, Vertreterin der James Kriiss Erben.
Das Kopieren der Noten in der benotigten Chorstdrke ist erlaubt.
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